

2020年度全区杰出企业家



曾锦 盐城市联鑫钢铁有限公司总经理

盐城市联鑫钢铁有限公司是一家从事建筑钢材、特种钢等生产的钢铁企业。作为公司总经理,曾锦带领全体员工,奋勇开拓,锐意进取,坚持在发展中求生存,在创新中求效益。公司与国际著名咨询机构麦肯锡合作,工序降本显著,精益管理深入,战略目标清晰,转型升级全面推进,开启了高质量发展新征程。联鑫钢铁落户大丰以来,累计开票销售超700亿元,实现税收近30亿元,为慈善事业捐赠近1000万元,带动就业5000余人。2020年,公司位列全国民营制造业500强第343位;成功迈入中国钢铁企业综合竞争力B+行列;获国家高新技术企业、省级企业技术中心、省级工程研究中心认证;荣获中国钢筋品牌“科技创新榜样”称号。



刘继春 博汇集团副总经理

“博古通金,汇聚华光。”去年受疫情影响,世界经济下行,市场需求萎缩,使得企业经营难度增加,内外经营环境变化。在刘继春的带领下,江苏博汇集团始终坚持“天行健,君子以自强不息”的传统精神,秉承“挑战极限,誓达胜利”的金光集团理念,2020年该公司产量、销量均创历史新高。

自金光并购博汇以来,刘继春一直致力于提升产品档次,优化产品结构,努力践行社会责任,积极推进企业数字化、智能化转型,为实现企业高质量、高效能发展不懈努力。



夏文余 江苏正大丰海制药有限公司总经理

江苏正大丰海制药有限公司是世界500强正大集团(正大制药)与江苏农垦集团合资组建的集药品和特医产品研发、生产、经营为一体的综合性制药企业。在夏文余的带领下,公司成为国家重点高新技术企业,建成国家级博士后工作站和省级工程技术研究中心,连续多年承担省、市级科技项目。产品的技术水平、盈利能力和亩产税收处于行业领先水平,于2017年、2018年连续两年被盐城市人民政府评为“盐城市五星级工业企业”。该公司对安全、环保、消防和特种设备进行全面的合法合规性检查和事故隐患排查,共投入8000余万元完成了整改和提升,近两年共投入2.6亿元用于安全、环保和自动化升级改造。



王健 江苏金风科技有限公司总经理

王健于2019年7月加入新疆金风科技股份有限公司,担任海上业务单元副总经理、江苏金风科技有限公司总经理。在王健的带领下,金风科技不断创新,加大科技研发力度,经营业绩稳步增长。投身风电行业开发建设以来,王健参与了我国长三角沿海风电基地、安徽低风速风电基地、辽宁无故障典型风电基地的创业过程,以及我国海上风电场运维管理的全面探索,由他参与的项目获得“新中国成立60周年百项经典暨精品工程”奖、江苏省科学技术二等奖、南通市科技进步二等奖。其牵头构建的“小前方、大后方”风电运维管理体系,以“数据驱动智能运营”的先进理念,依托重点打造的龙源江苏智能监控指挥中心,真正实现风电场的无人值守,并成为我国风电管理模式发展的教科书式样本。



钱志达 江苏兄弟维生素有限公司董事长

江苏兄弟维生素有限公司由兄弟科技股份有限公司于2005年5月份投资兴建,属医药化工行业,主要产品为维生素B1,应用于医药、食品和饲料领域。在钱志达的带领下,公司成为国家重点高新技术企业,建成国家级博士后工作站和省级工程技术研究中心,连续多年承担省、市级科技项目。产品的技术水平、盈利能力和亩产税收处于行业领先水平,于2017年、2018年连续两年被盐城市人民政府评为“盐城市五星级工业企业”。该公司对安全、环保、消防和特种设备进行全面的合法合规性检查和事故隐患排查,共投入8000余万元完成了整改和提升,近两年共投入2.6亿元用于安全、环保和自动化升级改造。



梅健 杰思比风电技术(盐城大丰)有限公司总经理

杰思比风电技术(盐城大丰)有限公司成立于2017年3月。在梅健的努力经营下,该公司一年一个台阶稳步发展,车间、人员、设备成倍增加。公司坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,真正把安全生产抓细、抓实,落实到位。在安全生产的前提下,梅健提出了精益生产的重要理念,以实现客户需求为中心,最终实现互利共赢。去年,全球出现前所未有的新冠肺炎疫情,在这种变动无常的市场环境下,梅健团结带领公司干部员工,全力抗击疫情,同时根据疫情变化情况,灵活调整经营策略,超额完成年度经营目标。全年实现营业收入近5亿元,纳税6000多万元。



陈凤钢 江苏谷登工程机械装备有限公司总经理

陈凤钢长期致力于非开挖行业研究,他坚定信念、大胆创新,将谷登机械从一家年销售3000万元的企业提升至年销售8亿元的行业龙头企业。在他的带领下,公司不断加大科技创新、转型升级、产学研融合和研发投入力度,不断提高创新能力和设计水平。面对2020年新冠肺炎疫情冲击,陈凤钢带领团队积极抢抓国内市场,市场覆盖国内各省、市。与此同时,不断强化创新意识,加强管理力度;加快人才输入,提高管理能力;提高产品质量,完善服务体系。陈凤钢本人拥有专利72件,被评为全国企业知识产权工作先进个人、盐城市优秀企业家,获得江苏省科学技术三等奖、盐城市科技进步奖特等奖及一等奖、大丰区科技进步奖二等奖。在事业不断发展的同时,他不忘回馈社会,长期热心于公益事业。



邱建林 海聆梦家居股份有限公司董事长

海聆梦家纺成立于2004年,一直专注于家纺研发、制造与销售,目前已成为集设计研发、智能制造、一站式家居定制服务于一体的大型家纺产业链集团。2019年,海聆梦被纳入江苏省工业互联网示范工程标杆企业,成为家纺行业数字化、智能化、绿色转型的示范企业。邱建林用28年的坚守,将一个20多人的加工厂变成2000余人的家纺集团企业。2020年受到新冠肺炎疫情影响,海聆梦第一时间复工,转型生产口罩,累计生产口罩400多万只,为大丰疫情防控事业作出贡献。他始终坚信,海聆梦的优势在于企业的战略决心、强大的资金实力、良好的品牌发展理念以及一支能战斗的坚强团队。他将一如既往地坚持“以人为本、共建和谐、惠及员工、福泽社会”的宗旨,不断推进管理创新和制度创新。



孙成刚 江苏中车电机有限公司党委书记、执行董事

江苏中车电机有限公司于2010年注册成立,2012年正式投产,是专业从事陆地、海洋用大功率风力发电机的科研、生产、销售、服务及咨询的国家级高新技术企业。孙成刚于2012年被中车株洲电机有限公司委派至江苏中车任职,在8年的打拼中,孙成刚和他的团队从无到有、从有到优,创造出了极为不易的经营业绩。“十三五”期间,在孙成刚的带领下,该公司各项工作稳步推进,2016—2020年累计实现销售收入近250亿元,上缴税收近5亿元,为大丰风电产业发展和经济发展作出了应有的贡献。2020年,公司顺利实现销售收入70.79亿元,创历史新高,较“十二五”末实现翻番,超额完成“十三五”战略目标,为“十四五”良好开局打下坚实基础,为大丰风电产业“十四五”发展积蓄了强劲动力。



殷凤山 江苏丰山集团股份有限公司董事长

“十三五”以来,江苏丰山集团在殷凤山的带领下,坚持以高质量发展为指引,以企业转型升级为抓手,全力打造绿色生态环境友好型企业、安全标准化二级企业和国家级高新技术企业,以创造社会效益和经济效益双驱动促进企业健康发展。“十三五”业绩较“十二五”期间原药生产量增长30%,销售额增长56%,利税增长102%。2018年9月,公司在上海证交所主板成功上市,实现了盐城市24年来企业在上交所A股上市“零的突破”。2019年10月,公司在全市化工企业中率先复工复产。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,殷凤山坚持“一手抓疫情防控,一手抓安全生产”,公司荣获全国工商联“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”荣誉称号,圆满完成了“十三五”的既定目标。该公司将心无旁骛谋发展,为大丰开启社会主义现代化建设新征程奋力作答、再立新功。



卞玉叶 江苏大丰农村商业银行股份有限公司董事长

卞玉叶带领全行员工用实际行动履行“大丰人民自己的银行”承诺,为实体经济、产业转型、民生事业贡献“金融力量”。他围绕服务“四大经济”“3+3+3”产业发展进行10多次调研,指导出台信贷支持计划和措施,开展“推进三访三增、助力六稳六保”专项行动。2020年全行信贷投放保持两位数增长,在连续多年纳税超2亿元基础上,去年纳税超2.5亿元。面对突发疫情,他多次带队走访企业,面对面落实复工复产方案,先后支持1000多家企业复工复产。他开拓创新,指导持续完善社保卡“一卡通”功能,将社保、医保、生活缴费等各种服务集成提供。他主动走访街道、镇区、部门和企业,推进“党建+金融”结对帮扶,带头并鼓励全体员工参加公益活动,全行捐资捐物累计近800万元。在他和全行员工的共同努力下,农商行“全国文明单位”复审通过,品牌形象持续提升。



欧阳涛 中汽研汽车试验场股份有限公司总经理

欧阳涛于2012年3月加入中汽研汽车试验场股份有限公司,带领团队完成中汽试验场一期项目工程。该项目总投资20亿元,建设完成11条高标准测试跑道,是目前国内乃至亚洲面积大、设施全、技术指标先进的第三方汽车试验场。2020年公司纳税超1亿元,纳税金额创历史新高,为地方经济的发展作出贡献。在欧阳涛的带领下,中汽试验场瞄准全球先进水平,牢牢把握人工智能技术发展和汽车产业发展的前行方向,整合自身和地区道路测试优势资源,力争打造三位一体的全景测试示范运行区。在他的努力下,2020年该公司投资兴建长三角(盐城)智能网联汽车试验场,项目将建成场景最全面、设施最专业、技术最领先的智能网联汽车测试基地,打造成为世界领先的汽车研发测试集聚区,为盐城市再添一张亮丽的汽车名片。